

Вилла в аренду Марбелья

Испания, Марбелья, Elviria

Вилла - REF: TGS-A3775



Кол-во Спален: 6
Частный сад

Кол-во Ваннх комнат: 6
Кондиционер

Кол-во людей: 12
Посудомоечная машина

Стоянка
ТВ

М² постройки: 400 м²
Стиральная машина

М² Террасы: 50 м²

вай-фай

Частный бассейн

Добро пожаловать на виллу, просторную семейную виллу с 6 кроватями, расположенную в нескольких минутах ходьбы от пляжа!

Вилла сочетает традиционную андалузскую архитектуру с современным стилем и современной мебелью. Она предлагает просторные и светлые номера для семейного отдыха в Марбелье.

Дом приветствует вас в гостиной/столовой открытой планировки, которая ведет к большой и полностью оборудованной кухне, идеально подходящей для того, чтобы провести уютные вечера на диване и приготовить вместе свои любимые рецепты. Жилая зона выходит на залитую солнцем веранду, которая выглядит совершенно потрясающе во время восхода или заката; Здесь вы можете с комфортом погреться на солнышке или выпить быстрый кофе на свежем воздухе. Также на уровне входа находится 1 спальня и ванная комната сбоку.

Наверху есть еще 4 спальни. Главная спальня большая и имеет собственный балкон над нижней верандой, а также ванную комнату.

Рядом с главной спальней находится еще одна спальня с ванной комнатой и ванная комната.

Еще две спальни имеют общую ванную комнату. Это очень просторные спальни, в которых достаточно места для каждого!

Спустившись вниз на самый нижний уровень дома, вы обнаружите одну из самых ярких достопримечательностей виллы; огромная игровая комната, в которой есть все: от дружеской игры в бильярд до эмоциональной игры в пинг-понг, у вас есть все! Также есть набор ворот, которые можно поставить в саду на случай, если кто-нибудь из молодых захочет погонять мяч. Сбоку от спускающейся лестницы вы также найдете прекрасную семейную комнату с телевизором, где каждый сможет без каких-либо жертв насладиться любимым фильмом или телепередачей! На этом уровне также есть еще одна спальня с собственной ванной комнатой.

Выйдя на улицу, вилла может похвастаться обширным садом, который переходит в прекрасный внутренний дворик и частный бассейн, рядом с которым есть обеденная зона на открытом воздухе. По вашему запросу за дополнительную плату еженедельно можно подогревать бассейн.

Дом расположен в уединенном месте, с высокими изгородями и деревьями, обеспечивающими безопасное и уединенное пространство на открытом воздухе.

В доме есть кондиционер и Wi-Fi на всей территории, а расположение виллы идеально: лучшие пляжи Коста-дель-Соль находятся всего в нескольких минутах ходьбы. Кроме того, близлежащий порт Кабо-Пино предлагает разнообразные водные виды спорта, так что каждый найдет массу развлечений для себя.

Соседний город Эльвирия известен своим очаровательным центром, а также широким выбором ресторанов и баров. С выбором из более чем 50 различных ресторанов, различных супермаркетов и множества баров, это один из самых популярных районов Марбельи.

В 5 минутах езды от загородного клуба и гольф-клуба Марбельи, гольф-клуба Санта-Мария и гольф-клуба Санта-Клары находятся одни из лучших гольф-клубов Марбельи.

Марбелья находится чуть менее чем в 15 минутах езды, а в Пуэрто-Банусе вы окажетесь менее чем в 20 минутах на машине. Оживленный город Фуэнхирола находится в 15 минутах езды на восток.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.

























